Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2012”  dla klas trzecich  –   etap I „A” –  60 minut


[image: image1.png]




ETAP I (A)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

Gdy Kubuś Puchatek wychodził ze swojej Chatki na urodziny Kłapouchego, garnek pełen miodu, który niósł mu w prezencie, ważył  5kg. Kiedy Puchatek był w połowie drogi do Kłapouchego, garnek ważył jedynie  3kg, gdyż była
w nim tylko połowa miodu. Ile kilogramów miodu było w garnku na początku?
..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

233 + u = 341               w : 4  =  19              y – 436  =  761               17 .  w = 102 

..... / 4 pkt.
3. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


45 ( ....................................................................................................)

72 ( ....................................................................................................)

..... / 3,6 pkt.
4.  Ułóż zadanie tekstowe o tematyce ekologicznej do działania:

(47 – 38) . 9 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.

5. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

27 · 7 = ....................................................................................................................

144 : 8 = ..................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Na swoje imieniny Norbert zaprosił przyjaciół: 3 koleżanki, 4 kolegów, ciocię
i wujka. Ile łyżeczek i widelczyków razem powinien rozłożyć na urodzinowym stole?
..... / 3 pkt.
7. Wykonaj działania:

7 · (81 : 9 –  4) : 5 = ...............................................................................................

36 : 4 · 6 : 3 = .........................................................................................................


632 – 77 +  49 – 138 + 534 = .................................................................................

..... / 3 pkt.



Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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